MATEMATICKA OLYMPIADA 2024 /2025

Zadania uloh domaceho kola kategorie Z8
(madarska verzia)

1 Ivan, Jancsi, Karcsi és Laci 6sszesen 90 bélyeget gytijtott 6ssze. Ha IvAnnak két bélyeggel kevesebb, Jancsinak ket-
t6vel tobb, Karcsinak a kétszerese, Lacinak pedig a fele lenne a mostaninak, akkor mindannyiuknak ugyanannyi
bélyege lenne.

Hany bélyege van mindegyik fiinak kiilon-kiilon?
(Libuse Hozova)

2 Keressetek legalabb egy felosztasat annak az egyenld szard haromszdgnek, amelynek alapja 12 cm és az alapra
merdleges magassaga 18 cm, hdrom azonos teriiletd trapézra.

(Lenka Dedkova)

3 Aa, b, ¢, d szamokra érvényes a kévetkezd:

¢ A a szam 3-mal vald osztas utan 1 maradékot ad.
e A b szam 6-tal val6 osztas utan 2 maradékot ad.
o Ervényes, hogya—b =d —c.
¢ Ad szam oszthat6 3-mal.
Milyen maradékot adhat a ¢ szam 9-cel vald osztas utan? Keressétek meg az 6sszes lehetdséget!
(Eva Semeradova)

4 Adott az ABCDE szabalyos 6tszog. A C ponton athalad6 B egyenessel parhuzamos egyenes az F pontban metszi
a BD egyenest. A C ponton dthaladé CF egyenesre merdleges egyenes a G pontban metszi a BD egyenest.

Mekkora az AGF szog?
(Patrik Bak)

5 Hatadrozzatok meg az 6sszes lehetséges (a, b) szdmpart, amelyre az a és b szamok legkisebb k6z6s tobbszorosé-
nek és legnagyobb kozos osztdjanak hanyadosa 75, az a és b szamok dsszege pedig 100-nal nagyobb és 200-nal
kisebb.

(Eva Semeradova)

6 Csuka halasz fogott néhany halat. Amikor eladta a hdrom legnehezebb halat egy helyi étterem tulajdonosanak,
35 %-kal csokkentette a fogasanak 6sszsulyat. Amikor a harom legkonnyebb halat odaadta a kutyajanak, ot ti-
zenharmadaval csokkentette a megmaradt kifogott halak sulyat.

Hany halat fogott Csuka tr?

(Libuse Hozova)

Ijlohy 1, 2, 3 treba odovzdat do 17.1.2025 a tlohy 4, 5, 6 do 4. 3.2025.
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